
資料４

「亀山公園へのインクルーシブ遊具導入に係る懇談会」意見まとめ

〇開催日時：令和５年２月１４日、２月２１日
〇参加対象者：放課後等デイサービス利用保護者、施設職員等
〇参加者：令和５年２月１４日ＡＭ　１６名、　　２月２１日ＰＭ　５名

番号 意　見 詳　細

1 スロープ付きの遊具が欲しい
2 大人でも使える遊具が欲しい 子供と一緒に使用する
3 見守りが容易な遊具が欲しい
4 年齢制限のない遊具が欲しい 実年齢より低い対象年齢の遊具で遊ぶ為

5
大人や車いす利用者も一緒に使える遊
具が欲しい

介護し易い

6 見通しがいい遊具、配置がいい
7 死角の少ない遊具が欲しい 介助がし易い
8 寝ながら遊べる遊具が欲しい 座位が取れない子供もいる
9 支援者と一緒に使える遊具が欲しい
10 12歳以上を対象とした遊具が欲しい 中学生の障がい者が遊べる

11 近隣小学校にない遊具が欲しい
近隣での設置状況を加味して遊具選定したほうが
よい

12 遊具周辺にゴム舗装等が欲しい 雨上がりでも子供は遊びたがる
13 クッション材でできた遊具が欲しい 小さい子供でも遊べる
14 広い年齢層で楽しめる遊具が欲しい

15
広い年齢層で楽しめる複合遊具が欲し
い

社会性を身につけるきっかけとなる

16 遊び方がわかる看板が欲しい
17 遊具の順番待ちスペースが欲しい 多動症の子供によい

18 ローラースライダーが欲しい
摩擦による火傷、服の擦り切れ等が無いものがい
い

19 ローラースライダーが欲しい
子供が止まった際に助けられるよう低くて長いも
のがいい

20 ローラースライダーが欲しい 音等が刺激になるため
21 ローラースライダーが欲しい 低いものがいい
22 ブランコが欲しい 2～3歳は首の座りが悪いため、カゴ型がいい
23 ブランコが欲しい カゴ型は数が少ないため、増やしてほしい
24 ブランコが欲しい 板型は、障がいがあると難しい

【遊具全般について】

【個別遊具について】



25 トランポリンが欲しい 段差のないものがいい
26 トランポリンが欲しい 体幹が鍛えられる
27 トランポリンが欲しい 山型は子供に人気。ゴムマットがあるといい
28 トランポリンが欲しい 子供が好き
29 トランポリンが欲しい 転倒した際も安全なものがいい
30 滑り台が欲しい 自然を活用した土手すべり型がいい
31 滑り台が欲しい 裏側でかくれんぼ等ができるものがいい
32 滑り台が欲しい 地形を利用したものがいい
33 ターザンロープが欲しい 介助なしで乗れるものがいい
34 ターザンロープが欲しい 支援し易いものがいい
35 ターザンロープが欲しい 動線交差ないよう柵等があるものがいい
36 縄を使ったクライミング遊具が欲しい

37 縄を使ったクライミング遊具が欲しい
複合遊具にあればいい。下は柔らかいものにして
ほしい

38 メロディパネルが欲しい 感覚を刺激することができる
39 メロディパネルが欲しい 好きな子供もいる
40 トンネルが欲しい 車いす利用者も使えるものがいい
41 トンネルが欲しい クールダウンスペースになる
42 回転する遊具が欲しい 体勢が自由になるものがいい
43 廃材を活用した遊具が欲しい 廃タイヤ迷路等は車いす利用者にもいい

44 0～3歳のエリアがあるといい ハイハイ等で遊べるものがいい
45 フェンス等に囲まれた場所が欲しい 子供がいなくならないように
46 裸足で遊べるスペースが欲しい 足裏刺激になる
47 ゴムチップ舗装等がいい 汚れるのが嫌いな人もいるため

48
対象年齢のちがう遊具が一緒の場所に
あればいい

兄弟等で同じ場所で遊べて見守り易い

49
年齢の離れた子供達と一緒に行ける公
園が欲しい

50 エリア分けを明確にして欲しい
51 モニュメントや絵等が欲しい 遊具で遊ばない子も楽しめる
52 砂場等には配慮が必要 砂を食べる子もいる
53 公園の高い所に休憩場所があるといい 眺めも良く、見守り易い
54 健康器具と遊具が近くにあるといい 遊具を使えない子が健康器具を利用するため
55 雨や日差しを防げるスペースが欲しい

56
遊具周辺は水たまりができないように
して欲しい

57 お絵描きスペースが欲しい 水やチョークで描けるものがいい

【わんぱく広場について】



58 トイレが近くに欲しい
59 トイレにフィッテングボードが欲しい
60 トイレが近くに欲しい 同一エリアに機能が揃っていると使いやすい
61 トイレの手洗いを改善して欲しい 車いす対応のもの
62 ゴムチップ舗装等にして欲しい ケガの防止になる
63 緩いスロープが欲しい

64
駐車場からのアクセスを良くして欲し
い

65 公園のＰＲをして欲しい
66 ベンチが欲しい
67 足洗い場が欲しい

【亀山公園全体について】


